

秋的美

市第一实验小学小记者 李妍希



秋,是美的。

秋,美在环境。那金黄的落叶好似一封封信,叮嘱小动物们别忘了秋天来了。那清澈见底的小河在欢快地流动着,发出“啦啦”的声音,好似在唱着歌。

秋,美在丰收。那硕果累累,四处飘香的果子,在开心地唱着。还有红彤彤的苹果,香甜可口的柚子,甜津津的凤梨,都等着你来吃呢!

秋,美在黄昏。夕阳成了万物,红得醉人,那黄昏是七彩的,上面是鲜艳的红色,中间是淡淡的黄色,下面是嫩嫩的粉色。似梦似幻,有时是梦境,有时是幻想,它们都很美,不一样的美。

这么迷人的秋天,你难道不喜欢吗?

选美大赛

市第一实验小学小记者 刘沐晨

星期六的下午,老虎队长用大喇叭通知动物村的居民一个重大消息:星期日上午九点半,在动物大会堂举行选美大赛,请动物们到森林广场报名。对了,只有前四个报名的才可以参加选美大赛。

星期日上午,动物村里万人空巷,动物们都早早来到大会堂争着抢着坐第一排。终于到了九点半,老虎村长准时站在舞台上宣布,前四个报上名的有:蜻蜓、蚯蚓、蝴蝶、萤火虫。

第一个上场的是蝴蝶,只见她穿着一朵花裙子,在舞台上翩翩起舞。第二个上场的是蜻蜓,她穿着漂亮的纱裙,优雅地表演自己点水。第三个上场的是萤火虫,她穿着灯笼裤,屁股上的亮光照在灯笼裤上,真像个小灯笼。最后一个上台的是蚯蚓,他的身上到处都是脏兮兮的泥巴。老虎村长问蚯蚓:“今天可是选美大赛,你搞错了吧?”蚯蚓回答:“我没搞错,我想给大家展示另外一种美,那就是劳动的美!我每天都要帮助农作物松土,让农作物能茁壮成长!”老虎队长当即决定冠军就是蚯蚓。蝴蝶开始不高兴了,她说:“我比你更漂亮更优雅,为什么冠军是他,而不是我?”老虎村长说:“你是外表的美,而蚯蚓却是心灵的美,比起你的美,蚯蚓的美更重要。”“哦,我明白了,光是外表的美是没有用的,只有心灵美才是最宝贵的!”

指导老师:马翔

安静的直播间、神奇的虚拟演播室、可以移动的应急广播车,听到这些,小伙伴们一定能猜到这是哪里!不错,这就是市传媒中心。作为一名小记者,在第22个记者节,我有幸参观了市传媒中心,了解了一线记者的工作环境,体验记者的日常工作,同时也增加了我对记者这一职业的认识。

“我们是淮北小记者,祝所有的记者老师们节日快乐!淮北小记者,童眼看世界。”说这段话的人就是我,正在直播台上体验如何当一名主持人。直播间的设备可真多啊,看得我眼花缭乱,工作人员为我们现场演示了如何进行直播,并且让我们每个人都在主播台前播,我试了一下,还有点小紧张,手都不知道往哪儿放。我一直以为主持人是背词的,回家问了妈妈才知道并不是,摄像机旁有个提词器,屏幕里有主持人要说的稿件,

11月8日,是全国第22个记者节,我们来到了市传媒中心。我们排着整齐的队伍,怀着好奇的心情,走进了市传媒中心。

首先,我们来到了新闻演播室,里面摆放着各种各样的机器,有摄像机、麦克风……叔叔指着一个大屏幕,“你们知道这是什么吗?”大家看着显示屏上滚动的字,都很疑惑,叔叔告诉我们这个是“提词器”,上面是主持人要说的台词,即使有提词器,主持人还是要熟读稿子,做双重保障。哦,原来还有这个小秘密呢?

与直播间相隔一层玻璃的,就是演播中心,墙上全都是电视,每个电视都分成好几个小格子,每个小格子都播放着电视节

相山公园在淮北市的北部,那里山水相依,风景秀丽,是个非常美丽的地方。

上次我和爸爸妈妈一起去相山公园。首先,我们一起来到了动物园。进去一看,哇!有凶猛的狮子、可爱的小白兔、美丽的孔雀……还有那机灵的小猴子。猴山里的猴子多得数不清,有的一起玩耍,有的在荡秋千,还有的在假山上爬来爬去。最吸引我的是一只毛茸茸的小猴

语文课上,我们围绕着一只苍蝇展开了热烈地讨论。大家说得热火朝天,究竟发生了什么呢?

我们都在教室里认真地听着秦老师讲习作。秦老师正讲得口干舌燥,就在这时,嗡嗡的声音传进了我们的耳朵,我们被吓了一跳,秦老师也大吃一惊。

参观市传媒中心

市第一实验小学小记者 张思悦

这样就不怕忘词了。直播间隔壁就是导播间,这是帮助直播的地方。随后我们还参观了演播大厅,之前我曾在这里演过一个春晚的节目《环保服装秀》,所以我对演播大厅还比较熟悉。因为怕影响到演播厅的工作,所以我们只是旁观了一下。

走进虚拟演播室,那就太神奇了。为了更深地了解它,我还专门上网查了资料呢。虚拟演播室是一种全新的电视节目制作工具,它利用合成技术,使主持人站在虚拟的场景中,从而创造出逼真的、立体感很强的电视演播室效果。许多真实演播室里无法实现的效果,对于虚拟演播室来说,就是小菜一碟。例如,在演播室内体验恐龙时代,演员在太空行走,演播室里发生了大地震等等。总之可以达到你想要的任何效果,是不是特别神奇?

走进市传媒中心

市第一实验小学小记者 盛子龙

目,有的是中央台的,也有的是安徽台,这可是电视台的心脏,我们平时看到的那些多姿多彩的电视节目,就是从这里传到千家万户的。看着这里的设备,同学们都更加好奇,提出了自己的疑惑,也都得到了叔叔的耐心解答。

我们又来到了交通广播电台,我们平时从车上听到的广播,就是从这里播出的,电台主持人告诉我们,听众可以和主播进行及时地沟通、反馈意见。即时路况中,主持人会告诉听众,哪些路段出现了交通堵塞,要及时发布。

在电台叔叔的带领下,我们还参观了演播大厅,高清直播车、应急直播车、音乐广播电台……我真是大开眼界!看着这些数不胜数的设备,还有

美丽的相山公园

市第一实验小学小记者 孙传

子,一位小朋友向“猴山”投了一个红红的大桃子,只见这只小猴子飞快地跑过去,一下子就抢到了,它迅速地拿着桃子向假山顶部跑去。坐在高高的山顶,“吱吱吱吱”地啃了起来,两只眼睛东张西望,生怕被其他猴子抢去。

出了动物园我们来到了相山庙,这里真是人山人海啊!有的在悠闲地溜达,有的在威武的石狮子前照相。

接着我们来到了人工湖,被它美丽的

课堂上的不速之客

市第一实验小学小记者 李圣贤

这时,眼尖的同学发现了罪魁祸首——一只小苍蝇。同学们大声对老师说:“老师,电脑上有一只苍蝇!”我也伸头向前看去。果然,正是这只小苍蝇点到了电脑播放视频的软件。我想,原来苍蝇也喜欢看视频。

苍蝇仿佛是被我们吓到了,在我们的

走出市传媒中心,远处停放着一辆豪华车,它就是应急广播车,听说它的造价非常昂贵。应急广播直播车是一个可以移动的广播电台。能在第一时间把灾害消息传递到民众手中,让人民群众在第一时间知道发生了什么事情,应该怎么撤离、避险,将生命财产损失可以降低到最低。应急广播车的作用真是不容小觑啊!

通过这次参观学习,让我们小记者知道了原来在电视中播出的新闻,从制作到播出,中间有很多工作环节,需要工作人员花上很长时间才能完成,体会到了电视工作人员是多么的辛苦。同时也吸引着我查更多的资料去了解它们,从而增长了很多知识。活动结束后,我们小记者和老师在传媒中心门口合影留念,我依依不舍地离开了电视台,以后我要多参加这样的活动,争取当一名优秀的小记者。

指导老师:欧明玉

那么多忙碌的身影,使我想起,我们每天坐在沙发上舒舒服服地看着电视,在车里听着广播,这一切都是记者用他们每天的辛苦换来的。他们每天都要坚守新闻演播室,防止意外发生;每天扛着很重的摄像机在外面奔波几个小时;有的还冒着生命危险,到灾区进行现场直播……不管多么艰辛,都为我们呈现出了最精彩的一面。我心里暗暗地说,叔叔阿姨,谢谢你们做出的贡献!

活动结束后,我们依依不舍地离开了市传媒中心。每一次的小记者活动都令我很是难忘,我真庆幸自己是一名小记者,能参加这么多有意义的活动!

指导老师:欧明玉

景色吸引住了。人工湖的形状像一个葫芦,湖水清澈见底,湖面上漂着五颜六色、各种各样的小船,有小鸭子、小海龟、龙……湖里面有很多金鱼,有红色的、白色的、黑白相间的……它们在水中悠闲地游着。

时间过得真快,还没感觉过多久呢,太阳就快落山了,我真不想离开。这么美丽的相山公园,谁不想多待一会呢?

指导老师:秦丽侠

笑声之中逃之夭夭了。它飞到了灯管上,好像也在听我们讲课。原来苍蝇也喜欢听课。我偷笑了起来。“今天的作文就写这个吧!”秦老师说。

这节课语文课可真有趣,因为这只小苍蝇,让课堂变得充满了无穷的欢乐。

指导老师:秦丽侠